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MITT FØRSTE HALVÅR SOM 
PROST I RINGERIKE PROSTI

  
FILMER AV ORGLER 
OG KLOKKER 
I forbindelse med prosessen rundt nytt 
orgel i Jevnaker kirke (innviet i 2017) 
hadde orgelkomiteen ideer vedrørende 
markedsføring av kirkeorgler, orgelmusikk, 
organist-yrket og kirkene. Den Norske kirke i 
Drammen hadde i oktober 2016 laget en film 
«11 orgler på 6 minutter, Orgler i Drammen», 
og ideen om en tilsvarende film for orglene på 
Hadeland begynte å befeste seg. 

Tekst: Øyvind Sogn

Kantor i Jevnaker tok kontakt med sine 
kollegaer på det øvrige Hadeland for å drøfte 
mulighetene for et slikt samarbeid. Ideen 
ble godt mottatt, men prosessen ble satt 
på vent i påvente av kommende planlagte 
orgelrestaureringer og orgelutvidelser ved 
Moen kirke, Ål kirke, Tingelstad kirke, og 
etter hvert også Randsfjord kirke. Da orgelet 
i Randsfjord kirke stod ferdig restaurert i 
mai 2023, var alle planlagte restaureringer 
gjennomført, og dermed var også tiden inne 
for å hente frem igjen ideen.

Hadeland har 16 kirker og kapeller, alle med 
sine orgler, og en film der våre kantorer og 
organister fremfører Fedrelandssalmen (Gud 
signe vårt dyre fedreland) er blitt en hyggelig 
hilsen til Hadelands befolkning, utflyttede 
hadelendinger, og til kirke- og orgelinteresserte 
både nasjonalt og globalt. Her får man et 
godt innblikk i orglenes ulike kvaliteter og 
særegenheter. Filmen ble sluppet på sosiale 
medier i forbindelse med frigjøringsdagen 
den 8. mai.

KLOKKEFILM
Det ble også produsert en film der 
kirkeklokkene på Hadeland får kalle på 
oppmerksomhet fra alle våre følgere ute i den 

digitale verden. Til likhet med orgelfilmen 
beveger vi oss fra kirke til kirke over hele 
Hadeland, der klokkene ringer og klokkenes 
tekstbudskap blir presentert for seerne. 

Filmene er produsert av SitBack Media, med 
økonomisk støtte fra SpareBank 1-stiftelsen 
Jevnaker Lunner Nittedal og Sparebank 
1-stiftelsen Gran. Vi retter en stor takk til 
stiftelsene for gaven!

Skjermdump fra filmene ”Klangen fra 16 kirker 
på Hadeland” (øverst) og ”Kirkeorglene på 
Hadeland”.

Nå er det et halvt år siden jeg begynte som 
prost her, og fra dag èn har jeg blitt tatt godt 
imot her i Ringerike prosti. Jeg har fått være 
mye rundt i prostiet, og har allerede fått 
være mye på Jevnaker. Gudstjenester i både 
Randsfjord kirke og Jevnaker kirke, og jeg har 
fått være med på innsettelse av ny sokneprest 
og på flere gudstjenester.

Det ble en stor dag da vi på Maria budskapsdag 
fikk ta imot Lena som ny sokneprest. En 
høytidelig innsettelse med fine innslag av 
barna som hadde vært på Kirkecamp. 

Jeg setter stor pris på å komme meg rundt 
i prostiet, og gleder meg over hvor fint 
menigheten i Jevnaker har tatt meg imot. 
I slutten av mai fikk jeg også være med 
konfirmasjonsgudstjenestene i Jevnaker kirke, 
sammen med menighetspedagog Hilde og 
prestevikar Simen. Da fikk vi flotte musikalske 

innslag som kantor Kari hadde ansvar for. 
Slike høydepunkter gjør at jeg føler meg godt 
tatt imot på Jevnaker og det gjør at jeg gjerne 
kommer innom oftere.

Jeg leste et sted at mottoet til Jevnaker er 
eller har vært; «Kort vei til det meste». 
Et beskrivende motto om Jevnakers gode 
plassering i regionen, og en viktig påminnelse 
for meg om at det er kort vei for et besøk! Da 
vi skulle ha sommeravslutning i år, så dro vi 
alle prestene til Kistefos og Hadeland glassverk 
på Jevnaker. Vi fikk da oppleve og se mye av 
det gode som Jevnaker har å by på!

Takk for godt samarbeid og gode møtepunkter 
så langt, og så håper jeg på mange flere slike 
fremover.

Kristoffer Lønning Tørressen
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«DROP-IN» VIELSER I 
JEVNAKER MENIGHET

  
SOKNEPRESTENS TANKER 
OM FRIVILLIGHET OG VEKST
Frivilligheten i Jevnaker menighet settes under 
søkelyset, da den frivillige deltaker er en viktig 
faktor for menighetens vekstpotensialer. Vi 
ønsker å fortsette å vokse og er derfor ute 
etter deg som har lyst til å bidra med det 
du brenner for. Er du glad i likestillings- og 
mangfoldighetsarbeid, pilegrimsarbeid eller 
barne- og ungdomsarbeid? Har du lyst til å 
påvirke kirkens kulturtilbud? Brenner du for 
diakonalt arbeid? Er du flink med sosiale medier 
eller en nevenyttig mann/kvinne? Eller er du noe 
helt annet? Uansett hvem du er, tar vi deg godt 
imot! 

Vi er så heldig å ha et inviterende menighetsråd 
og imøtekommende og stabil stab. Så møter du 
også meg, en rykende fersk sokneprest og om 
ikke så lenge, også en ny kapellan. I fellesskap 
skal vi ivareta alt det fine vi allerede driver 
med, samtidig som vi skal tråkke på nye stier i 
menighetens liv.

For å snakke om alt dette, inviterte rådsleder 
Jan Arvid Dolve og kirkeverge Helle Keiseraas, 
til en konferansedag for sokneprest, 
menighetsråd og stab. Der fikk jeg holde et 
foredrag om menighetsoppbygging, strategi- og 

planarbeid. Ideene regnet fra alle kanter rundt 
bordet, så hvis noe av det som ble nevnt blir 
realisert, vil menighetens fremtid stå lys foran 
oss. Ikke alle var enige om alle ting, men alle var 
bevisst på at uten frivillighet, kan vi ikke regne 
med vekst i kirka.

Etter konferansedagen har vi begynt å gjøre oss 
noen tanker om hvor vi skal med frivilligheten, 
men vi trenger deg til å spisse det litt til. 
Sammen med oss vil du skreddersy kirkens 
tilbud etter dine og andre sine behov. Alle våre 
frivillige, blir menighetens «tjenende ledere» 
og får et lite kurs i «tjenende lederskap», da 
vi ønsker å skape en kirkekultur med fokus 
på høy tillit og stort engasjement. Med andre 
ord, legger vi til rette for at dine ønsker går i 
oppfyllelse. For å feire alt dette, rigger vi til med 
en årlig fest, og du er herved invitert til den 
første: 

Frivillighetsfest i Randsborg menighetshus på 
frivillighetens dag den 5. desember kl. 17.00

Festen er gratis, men for å minimere matsvinn 
er det viktig med påmelding. Ta gjerne med 
venner, og meld dere på hos rådsleder Jan Arvid 
Dolve via e-post: jan.arvid.dolve@hadeland-
energi.net eller kirkeverge Helle Keiseraas via 
e-post: helle.keiseraas@jevnaker.kommune.no 

Varmt velkommen!
Lena Rós Matthíasdóttir

St. Valentinsdagen, også kalt Alle hjerters 
dag på norsk, feires den 14. februar hvert år, 
og mange gjør det lille ekstra for sin partner 
den dagen. På denne dagen hvert år, feirer vi 
«drop-in vielser» i Jevnaker kirke. Det fine er at 
hele 365 dager i året, kan være din egen vakre 
Valentinsdag. Hva med å gå ned på kne og be 
om hans/hennes hånd, og la oss ordne med 
resten? Selve vielsen kan foregå på en dag som 
passer for dere, enten det er på en lørdag, en 
søndag eller midt i uka. 

Det som er så fint med «Drop-in» vielser, er 
at dere ikke trenger å tenke på store utgifter 
eller mye planlegging og styr. Samtidig 
som forberedelsene blir forenklet, får dere 
en høytidelig og personlig seremoni i en 
av bygdas vakreste perler, Jevnaker kirke. 
Kirketjener pynter kirken, organisten rammer inn 
seremonien med musikalske innslag og presten 
forretter. Det eneste dere må ordne med selv, er 
papirer fra folkeregisteret og punktlig oppmøte 
på dagen!

VIKTIG Å VITE:
Husk å ha med prøvingsattest og 
forlovererklæring fra Skatteetatens 
nettsider.
Det er gratis å gifte seg i kirken der man 
bor, dersom minst en av dere er medlem 
i Den norske kirke. Se om du er medlem 
på «Min side» på Den norske kirkes 
nettside. 
Vi feirer «Drop-in dagen» med åpen dør 
en gang i året i Jevnaker menighet, på 
Valentinsdagen den 14. februar (uansett 
ukedag). Hvis dette ikke passer for dere, 
ta kontakt med oss på vår e-postadresse 
mhk@jevnaker.kommune.no for 
bestilling av en privat «drop-in» vielse. Vi 
treffes også på telefon 400 03 885. 

HVEM ER DETTE FOR:
Alle parforhold mellom to personer over 
18 år. 
Det presiseres at Den norske kirke er en 
LHBT+ vennlig kirke!
Det vil også være mulig å be om 
«Fornyelse av ekteskapsløftet». 
Det vil også være mulig å be om 
«Forbønn for borgerlig inngått ekteskap». 

“Et nytt bud gir jeg dere. Dere skal elske 
hverandre! Som jeg har elsket dere, skal 
også dere elske hverandre. Av dette skal 
alle kjenne at dere er mine disipler, om 
dere har kjærlighet til hverandre.” 
Johannes 13:34–35



KONFIRMANTER  
JEVNAKER KIRKE
1. rad fra venstre: May Kristine Nordmark Finøen, Emily Sandland, Helene Øyen Thune, Ida Stokke-
Aalberg, Linnea Johansen Ås, Janett Fjeld Melhus og Rebekka Bruun. 
2. rad fra venstre: Prest Simen Fagervold, Celina Godli Kjeve, Annema Minken Moen Felberg, 
Karen Stubberud, Annelen Jensen Gullen, Linnea Riseth Tangen, Sunniva Baksvær Steen, Mathilde 
Myrengen Hereng, Tora Imsgard, Eline Tangen Auke og menighetspedagog Hilde Gunnerød 
Hoelsveen. 
3. rad fra venstre: Marie Gustavsen Velo, Emilie Nyborg Larsen, Nora Oline Vang, Thea Emilie 
Hurum, Mathea Solheim Frydenlund, Mari Flatla, Linnea Sørengen Halvorsen, Tuva Hagen og prost 
Kristoffer Lønning Tørressen. 
4. rad fra venstre: Tobias Thorsen Eriksen, Jonas Hellerud, Adrian Thorsen Eriksen, Adrian 
Pedersen, Andreas Aalberg, Adrian Teply-Martinsen, Jens Andor Sogn, Daniel Reberg Sundstad og 
Kim Tony Skogheim. 

Fotograf Audun Haugen

KONFIRMANTER  
RANDSFJORD KIRKE
1. rad fra venstre: Kristine Jakobsen, Emma Caroline Grøvo Karlsen, Alma Louise Kristoffersen 
Asbjørnshus og Ailin Aschim.
2. rad fra venstre: menighetspedagog Hilde Gunnerød Hoelsveen, Jakob Høiås Roos, Noah 
Gøtestam, Mats Sollien Krona, Olav Fredriksen Wendelborg, Jonas Butz Dølerud og sokneprest 
Lena Rós Matthíasdóttir. 
3. rad fra venstre: Robert Sandengen Aasheim og Theo Fremstad Morewood.

Fotograf Audun Haugen
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INNSETTELSE AV NY 
SOKNEPREST

I Jevnaker kommune har vi gravplasser ved 
både Jevnaker kirke og Randsfjord kirke. 
Gravplassene, eller kirkegårdene som vi gjerne 
kaller dem, har ulike gravfelt for de varianter 
vi har for gravferd. Vi har felt hvor det kan 
settes ned både kister og urner, og egne felt 
som kun er beregnet for urner. Ved Jevnaker 
kirke finnes en muslimsk gravlund. Ved begge 
kirkene finnes det anonym minnelund, men 
det er kun ved Jevnaker kirke vi frem til nå 
har kunnet tilby gravleggelse i en navnet 
minnelund. 

Ved de anonyme minnelundene er gravens 
plassering kun kjent for gravplassmyndigheten, 
og minnesmerket ved denne er uten navn og 
data på de gravlagte. Ved en navnet minnelund 
vil man finne navn og data på de som er 
gravlagt der, og de etterlatte kan delta ved 
gravleggingen. Ved den navnede minnelunden 
vil det være en privatperson som fester graven, 
hvor også denne festeren har sine rettigheter 
og plikter til sine graver ved minnelunden. 
Det er kun urner som kan settes ned ved både 
anonym og navnet minnelund i Jevnaker.

NAVNET MINNELUND VED RANDSFJORD 
KIRKE
Jevnaker kommune bevilget i 2022 midler 
til forprosjektering av en navnet minnelund 
ved Randsfjord kirke. Dette arbeidet er nå 
utført, og i juni 2024 sikret kommunestyret 
investeringsmidler til gjennomføring av 
prosjektet. Oppstart vil skje allerede på 
ettersommeren, og vi gleder oss til å kunne 
presentere en ferdig minnelund klar til bruk i 
2025.

NAVNET MINNELUND VED 
RANDSFJORD KIRKE
Kirkegården ved Randsfjord kirke skal utvides med en navnet minnelund, og arbeidet med 
dette vil starte allerede i høst. Minnelunden skal være klar til bruk i 2025. 

Tekst: Øyvind Sogn

Området som skal benyttes ligger sørvest 
for kirken, hvor den observante innbygger 
kanskje har sett noen blå- og rødmalte trestikk 
som i lengre tid har stått i plenen ut mot 
Enggata.

Terrenget ved minnelunden vil løftes noe 
opp fra dagens nivå, og det skal tilrettelegges 
for oppunder 600 urnegraver. Området skal 
beplantes, og det vil komme belysning og 
sitteplasser. Dette vil nærmest bli en egen 
liten park i parken. En egen veg til denne 
minnelunden vil bli etablert litt vest for kirken.

En stor inngangsprosesjon, ledet an av 5 
konfirmanter, nærmere 30 kirkecampere (elleve- 
og tolvåringer), kommende sokneprest, prost og 
menighetsrådsleder, ble sunget inn av Jevnaker 
korforening med Cantique (Gabriel Fauré). 
Lena Rós Matthíasdóttir skulle innsettes som ny 
sokneprest denne dagen, og kirken var fullsatt.

Rådsleder Jan Arvid Dolve leste opp kallsbrevet 
fra biskopen, og prost i Ringerike prosti 
Kristoffer Lønning Tørresen holdt; forbønn 
for ny sokneprest. Den nye soknepresten holdt 
en flott preken for dagen, og konfirmanter 
og kirkecampere deltok aktivt med forsang, 
lesing av forbønn med lystenning, og lesing av 
kunngjøringer. Etter gudstjenesten ble det invitert 
til kirkekaffe i kirkerommet, der det også ble holdt 
taler og blomsteroverrekkelser. 

Vi ønsker Lena hjertelig velkommen til tjeneste 
her i Jevnaker sokn.

På Maria budskapsdag, søndag 17. mars, ble vår nye sokneprest Lena Rós Matthíasdóttir innsatt 
som ny sokneprest i Jevnaker sokn.

Tekst og foto: Øyvind Sogn Bønn ved prost:
La oss be om Guds velsignelse over vår nye 
medarbeider! Livets Gud, du har kalt oss til 
å være arbeidere i din vingård. Vi takker deg 
fordi du kalte og sendte ut apostler og grunnla 
din kirke på jorden. Vi ber deg, velsign Lena 
Rós Matthíasdóttir ved din Ånd, så hun 
forkynner ditt ord klart og rent og forvalter 
de hellige sakramenter med troskap. Hjelp oss 
alle å tjene deg med våre nådegaver og evner, 
så vi sammen kan bygge vår menighet på den 
ene sanne grunnvoll, Jesus Kristus, vår Herre. 
Amen.

Til venstre: Lena har vært fungerende sokneprest 
i halv stilling fra 1. oktober 2023, og i full stilling 
fra 5. februar 2024. Den 17. mars 2024 ble hun 
formelt innsatt som sokneprest i Jevnaker sokn.

Til høyre: Prost i Ringerike prosti, Kristoffer 
Lønning Tørresen, holder «Forbønn for ny 
sokneprest».

Området som nå skal tilrettelegges finner du 
omrisset nede til venstre på bildet. Flyfotoet er 
hentet fra kart.finn.no
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HVA SKJER FOR BARN 
OG UNGE?
ALDERSBESTEMTE AKTIVITETER
20. oktober: Utdeling av 4-års bok i Jevnaker 
kirke. 
16. november: Skattejakt i Jevnaker kirke.
En spennende dag i kirken på let etter skatter. 
6-åringer inviteres til å være med. 
8.desember: Luciasamling med juleverksted 
i Randsfjord kirke. Årets 5-åringer inviteres til 
noen timer med fokus på Lucia og jul. Avsluttes 
med luciagudstjeneste. 

FASTE TILBUD
0-2 år: Babysang og lek
Jevnaker babysang holder til på Randsborg 
menighetshus torsdager kl. 11.00. Her 
møtes mange foresatte med barn for sang, 
lek, bevegelse og lunsj. Følg oss gjerne i 
facebookgruppen Babysang Jevnaker. 
Oppstart 22. august.

DÅPSOVERSIKT
Det anbefales at de som 
ønsker dåp også tar en titt på 
gudstjenestelista for å se hva 
slags gudstjeneste det er den 
aktuelle søndagen.

Jevnaker kirke:	
25.08.2024
01.09.2024
29.09.2024
20.10.2024
17.11.2024
01.12.2024
15.12.2024
25.12.2024

Randsfjord kirke:
22.09.2024
13.10.2024
27.10.2024
24.11.2024

MENIGHETENS TILBUD FOR 
MENNESKER I SORG
Vi inviterer til et åpent foredrag om sorg og 
traumebelastet sorg, lørdag 2. november kl. 
14.00 i Randsborg menighetshus. Sokneprest 
Lena Rós Matthíasdóttir er foredragsholder. 
Hun har over 20 års erfaring med sorgarbeid, 
og er utdannet innen sorg og traumebehandling 
fra universiteter i Sverige, Norge og Island. Etter 
forelesningen vil det være mulig å melde seg på 
fire forskjellige lukkede samlinger. 

Samlingene er gratis, og vil foregå alle 
tirsdagene i november, kl. 17.00 – 19.00. Hver 
av samlingene knyttes til et bestemt tema som 
blir følgende:

5. november – Foreldresorg, for foreldre som 
har mistet barn og unge mennesker.
12. november – Å miste foreldre, for barn og 
unge som har mistet foreldre.
19. november – Selvmord og sorg, for folk i 
nære relasjoner til de som har tatt sitt liv.
26. november – Etterlatt partner og sorg, for deg 
som alltid har vært et «vi» og nå er blitt et «jeg».

Å sørge på en bevisst måte innebærer å forstå, 
anerkjenne og å «se tapet i øynene». Det er 
viktig for å ta inn omfanget av dødsfallet 
og alt det dødsfallet innebærer, og er en 
grunnleggende faktor i bearbeiding av sorg. 
På de forskjellige samlingene drar vi frem 
ulike «verktøykister» som kan være til hjelp på 
vandringen i sorgens omfattende landskap. 
Alle er hjertelig velkomne til foredragskvelden 
2.november, men samlingskveldene er 
forbeholdt de som melder seg på til de ulike 
temaene. Man kan velge å melde seg på til et 
eller flere tema om man ønsker det. 

For å realisere dette trenger jeg hjelpende 
hender. Er du interessert i diakonalt arbeid? 
Har du erfaring med sorgarbeid, og har lyst til 
å bidra med noe? Hvis ja, ta da gjerne kontakt 
med meg for en nærmere samtale. 

Lena Rós Matthíasdóttir
Sokneprest

4 år – og oppover: Jevnaker barnekor. 
Kari Monsen Sødal ønsker sang-glade barn 
velkommen! Øvelse tirsdager kl. 17.30-18.15 
på Randsborg menighetshus. Dirigent: Kantor 
Kari Monsen Sødal, tlf: 930 36 773. Både nye og 
«gamle» kormedlemmer ønskes velkommen. 
Oppstart 27. august

5. -7. klassinger: Hekta junior
En onsdag i måneden, rett etter skolen fram til 
kl. 17.30 på Randsborg menighetshus. Opplegg 
med underholdning, lek, spill, sosialt fellesskap, 
hobbyaktiviteter og andakt.  
Oppstart 28. august.

For ytterligere informasjon henvises det til  
www.jevnaker.kirken.no, facebooksiden til Kirken 
i Jevnaker, instagram eller menighetspedagog 
Hilde Gunnerød Hoelsveen på telefon 407 23 
094 eller e-post: high@jevnaker.kommune.no. 

Foto: H
elene M

oe Slinning

Din lokale arrangør for alle 
sammenkomster!
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SLEKTERS GANG

Vigde
09.03.2024 Aud Sissel Nilsestuen og Ivar Skjennum
06.04.2024 Ida Weggersen Roos og Kjetil Roos
01.06.2024 Kaia Eline Trulsen og Christian Ruud Bjertnæs
01.06.2024 Eira Rogne og Gulbrand Bratvold
01.06.2024 Lisa Gulsplassen Bekkelund og 
	    Lars Ivar Prestkvern
22.06.2024 Siv Hege Brenden og Kristian Karlsen Sjøgren
06.07.2024 Charlotte Skaug og Svein Daniel Berntsen

Døde
14.02.2024 Ole Johnny Johnsen (1954)
19.02.2024 Astrid Kilstad (1940)
25.02.2024 Matheo Matzow Nordby (2024)
09.03.2024 Bjørn Eirik Hille (1934)
16.03.2024 Arne Melvin Lien (1929)
19.03.2024 Gerd Olaug  Stenberg (1939)
24.03.2024 Anne Karine Guldahl (1934)
04.04.2024 Ole Grina (1941)
05.04.2024 Grete Bråten (1934)
08.04.2024 Britt Elisabeth Røsholt (1942)
17.04.2024 Per Engen (1958)
25.04.2024 Jan Herman Piene (1936)
28.04.2024 Elsebeth Katrine Augestad (1925)
29.04.2024 Karin Karlsen (1937)
02.05.2024 Juei Ching Su (1963)
03.05.2024 Ivar Armann Brørby (1937)
05.05.2024 Gunvald Ødegård (1935)
08.05.2024 Synøve Vegusdal (1931)
29.05.2024 Eivind Vreim (1947)
12.06.2024 Elin Engh (1968)
20.06.2024 Terje Fosum (1968)
03.07.2024 Hans Edvin Myhre (1927)
05.07.2024 Kari Berven Kristiansen (1932)

Kirkelige handlinger i Jevnaker menighet

Døpte
Jevnaker kirke 14.04.2024
Theodor Sæther Thomassen

Jevnaker kirke 05.05.2024
Ada Martinsen
Tomine Opperud Meling

Jevnaker kirke 19.05.2024
Tobias Fikerud Skaland

Randsfjord kirke 09.06.2024
David Aldersjøen Sten
Hedvig Herregården Dahlen
Isa Bjørkli Olsen

Jevnaker kirke 16.06.2024
Liam Emilio Finstad Asulfsen

Jevnaker kirke 23.06.2024
Ylva Egge Bucher
Birk Træen

Jevnaker kirke 07.07.2024
Thale Mørken Bjørnstad
Emina Kristin Amlien Hagen

SALMESANG OG ORGELBRUS
Onsdag 18. september inviterer vi til formiddags-
konsert i Randsfjord kirke. Konserten er gratis og 
åpen for alle. Invitasjon går også til institusjoner 
som f.eks JORS. Jevnaker Frivilligsentral bistår 
oss med beverting. Varmt velkommen til alle!

SETT AV DATOEN
Gudstjenestelisten finner dere som alltid på 
siste siden, men vi har også noen gudstjenester 
som skiller seg litt ut, og som fortjener å trekkes 
frem. Disse er:
1. september: Presentasjon av neste år 
konfirmanter i Jevnaker kirke
15.september: Jegermesse i Onsakermarka
29. september: Høsttakkefest i Jevnaker kirke
20. oktober: Utdeling av 4-årsbok i Jevnaker 
kirke
3. november: Allehelgensgudstjenester i begge 
kirkene våre
1. desember: Lysmesse i Jevnaker kirke

FOLKEDANSMESSE
Søndag 13. oktober inviterer vi til Folkedans-
messe i Randsfjord kirke kl.17.00. Vi får besøk 
av Ringerike folkedansgruppe, musiker Roar 
Øyan på trekkspill, og Hønefoss kirkekor.

Dette vil bli en flott gudstjeneste med stort preg 
av folkemusikk, folkedans, og korsang.
Vel møtt!

KIRKECAMP
En natt før påske ble en solid gjeng med 11- 
og 12-åringer med og overnattet i Jevnaker 
kirke. Det ble en kveld fyllt med mange ulike 
ting. Det ble malt, tegnet, sunget, det ble pratet 
om påsken,  laget (og spist) taco og lekt. Det 
ble rigget til filmvisning og i soveposer kunne 
de kose seg med snop og film. En skikkelig 
kirkecamp. Litt trøtte søndag ble de med og 
deltok i gudstjenesten hvor også Lena ble 
innsatt som sokneprest. 

Takk til ungdommer og voksne som var med og 
gjorde det mulig å gjennomføre kirkecampen. 

MENIGHETSNYTT
SKAPELSESDAG
Lørdag 1. juni var en liten, herlig gjeng 7-åringer 
med på en dag ute med mange ulike aktiviteter. 
Vi var heldige som fikk låne området rundt 
Speiderheimen, og jammen var det noen 
speidere som også ble med og hjalp til gjennom 
dagen. Tusen takk for god hjelp til dere!

Dagen hadde tema skapelsen og vi utførte en 
del aktiviteter rundt dette. Det ble laget takkekort 
til Gud for noe av det fine han har skapt, det 
ble malt på lerret, spikket, det ble plantet frø og 
laget kopper av ark. Det var spennende å se om 
det virkelig gikk å drikke av kun et ark.  Det ble 
sunget og spist og vi hadde mye tid til lek, noe 
som falt godt i smak. 

Knallvær og varm sol hele dagen, men da det 
nærmet seg avslutning og alt var rigget ute til 
samling med foreldre og andre som ville være 
med DA kom et skikkelig regnskyll. Heldigvis 
med god hjelp fra ungdommene som var med 
denne dagen så fikk vi berget alt og gjennomført 
samlingen inne. Dog noe våte. 

Takk for en fin dag til alle som var med. 



GUDSTJENESTER

Søndag 25.08.2024 
Vingårdssøndagen 
• Jevnaker kirke kl. 11.00. Dåp. 

Søndag 01.09.2024 
15. søndag i treenighetstiden 
• Jevnaker kirke kl. 11.00. Dåp. 

Søndag 15.09.2024 
17. søndag i treenighetstiden 
• Onsakermarka kl. 12.00. 

Onsdag 18.09.2024 
• Randsfjord kirke kl. 12.00.
Salmesang og orgelbrus 

Søndag 22.09.2024 
18. søndag i treenighetstiden 
• Randsfjord kirke kl. 11.00.Dåp 

Søndag 29.09.2024 
Mikkelsmesse 
• Jevnaker omsorg og rehab.
senter kl. 11.00. 
• Jevnaker kirke kl. 13.00.Dåp. 
Takkoffer til Kirkens Nødhjelp.  

Søndag 13.10.2024 
21. søndag i treenighetstiden 
• Randsfjord kirke kl. 17.00. Dåp. 

Søndag 20.10.2024 
22. søndag i treenighetstiden 
• Jevnaker omsorg og rehab.
senter kl. 11.00. 
• Jevnaker kirke kl. 13.00. Dåp. 

 

(Gudstjenester med tilbud om dåp: Se oversikten side 13.)

Søndag 27.10.2024 
Bots og bededag 
• Randsfjord kirke kl. 11.00. Dåp 
og nattverd.

Søndag 03.11.2024 
Allehelgensdag 
• Jevnaker kirke kl. 16.00.
• Randsfjord kirke kl. 18.00.

Søndag 17.11.2024 
26. søndag i treenighetstiden 
• Jevnaker omsorg og rehab.
senter kl. 11.00. 
• Jevnaker kirke kl. 13.00. Dåp 
og nattverd. 

Søndag 24.11.2024 
Siste søndag i kirkeåret 
• Randsfjord kirke kl. 11.00. Dåp 
og nattverd. 

Søndag 01.12.2024 
1. søndag i adventstiden 
• Jevnaker kirke kl. 11.00. Dåp. 
• Jevnaker kirke kl. 18.00.  

Søndag 08.12.2024 
2. søndag i adventstiden 
• Randsfjord kirke kl. 15.00.
  
Søndag 15.12.2024 
3. søndag i adventstiden 
• Jevnaker omsorg og rehab.
senter kl. 11.00. 
• Jevnaker kirke kl. 15.00. Dåp. 

FULLDISTRIBUSJON

Endringer kan forekomme. Disse 
blir omtalt på ”Det skjer” i Ring 
Blad og på Jevnaker menighets 
hjemmeside: 
www.jevnaker.kirken.no 
Du kan også følge oss på Kirken i 
Jevnaker på Facebook.

Tirsdag 24.12.2024 
Julaften 
• Randsfjord kirke kl. 14.30. 
Takkoffer til Kirkens Nødhjelp.  
• Randsfjord kirke kl. 16.00. 
Takkoffer til Kirkens Nødhjelp.  

Onsdag 25.12.2024 
Juledag 
• Jevnaker kirke kl. 13.00. Dåp.  
   

Skann qr-koden og få opp
kalenderen med gudstjenester på
din telefon.

Kjære leser av Jevnaker menighetsblad!
Vi håper du setter pris på menighetsbladet! Det 
koster ingenting å motta bladet. Det leveres til 
alle husstander i Jevnaker og er basert på gaver 
fra enkeltpersoner og bedrifter. Mange har støttet 
bladet tidligere, og det håper vi at mange fortsetter 
med.

Gaven kan innbetales til kontonr.: 2030 66 00290.

Merk innbetalingen med «Gave Jevnaker 
Menighetsblad». Mulighet for skattefritak 
for gavebeløp over 500 kroner pr. år. 
Menighetskontoret må da ha fødselsnummer/
organisasjonsnummer slik at vi kan rapportere inn 
beløpet til Skatteetaten.

Ønsker du å Vippse? Betal til Menighetsbladet 
Jevnaker Sokn, Vippsnr.: #510508.


